



По информации, размещённой на федеральном канале, по факту нарушения жилищных прав девушки из числа детей-сирот организована доследственная проверка



Сегодня в эфире федерального канала освещался факт нарушения жилищных прав девушки из числа детей-сирот, проживающей в городе Гусь-Хрустальный.

Руководителем следственного управления СК России по Владимирской области по данному факту дано поручение о проведении доследственной проверки, в ходе которой следователи СК России изучат и оценят иные освещенные в эфире аспекты, связанные с не предоставлением героине сюжета жилого помещения.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Декабря 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1521035>